

PROGRAMI SEKTORIAL I MBIKËQYRJES SË TREGUT NË VITIN 2017: TRUPI KOORDINUES PËR MBIKËQYRJE TE TREGUT

Legjislacioni	Sektori	Arsyeja për kontroll	Detajet e kontaktit të autoritetit mbikëqyrës
Ligjet dhe Rregulloret e Kosoves			Adresa e autoritetit inspektuese
Ligji për Sigurinë e Produkteve të Përgjithshme (LPSPP-1,2 G.Z e RK , nr. 01/12. Janar 2012).	Produktet teknike të njoftuara në sistemin RAPEX: Kontrolli i pranisë së produkteve të njoftuara në tregun e Kosovës.	RAPEX njofton masat lidhur me produktet që paraqesin një rrezik serioz.	Inspektorati i Tregut i R së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Ligji për Kerkesat Teknike për Pordukte dhe Vlerësim të Konformitetit, (LKTPVK-1 G.Z RK, Nr.8/15 Maj 2018).	Produktet teknike që hyjnë në tregun e Kosovës:Kontrolli i pajtueshmërisë së produkteve: (54)	Njoftimet e Administratës Doganore të Republikës së Kosovës mbi pezullimin e liritimit në qarkullim të lirë	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Ligji për Sigurinë e Përgjithshme te Produkteve të (LSPP-1,2 GZ e RK, nr. 01/12. Janar 2012).	Kontrolli i konformitetit të produkteve me kerkesa të përshkruara te sigurisë dhe kërkesat e tjera në interes të publikut.	Parashtesat e konsumatorit dhe përdorueseve tjerë, raportet e aksidenteve ne lidhje me produkteve te njoftuara ne kronikat e zeza	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Rregullore për pajisjet elektrike të dizajnuara për përdorim brenda kufijeve të caktuar të tensionit (nr. 05/2016)	Pajisjet elektrike: Pajisjet shtepiake dhe produktet; Dritat dekoruese, Kabllo vazhduese	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Rregullore për pajtueshmerin elektromagnetike (nr. 01/2017)	Pajtueshmria e elektromagnetike e pajisjeve: Elektirke dhe elektronike	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Rregullore për sigurinë e lodrave (nr.05/2015)	Lodrat për fëmijë: Lodrat per fëmijë në përdorim-kufuzimi i moshës	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Ligji për sigurinë e përgjithshme të produkteve (LPPP-1,2 GZ e RK, nr. 01/12. Janar 2012)	Produktet që i nënshtrohen dispozitave të ligjit për sigurinë e përgjithshme te produkteve: Litaret dhe lidhëset për veshje të fëmijëve	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Inspektorati i Tregut i Republikës së Kosovës, Muharrem fejza pn 10000 Prishtinë
Ligji për pajisjet në presion (G.Z e RKS Nr.24/01 Maj 2008)	Produktet qe i nenshtrohen dispozitave te ligjit për pajisje nen presion: Rezervuar te gasit te lëngzuar	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Inspektorati i Energjisë i Republikës së Kosovës, Sheshi Nnena Terze p.n 100000 Prishtinë
Ligji për përdorim civil të eksplozivëve (GZ e RK Nr. 9/22 Gusht 2011)	Produktet qe i neshtrohen dispozitave te ligjit për përdorim të eksplozivëve: Mjetet prioteknike	Monitorimi i konformitetit të produkteve në treg	Depertamenti për siguri publike i Republikës së Kosovës, Luan Haradinaj p.n 10000 Prishtinë